

# 香港特别行政区行政长官林郑月娥 强烈谴责暴力冲击破坏立法会行为

新华社电 香港特别行政区行政长官林郑月娥2日凌晨表示,对部分示威者1日以极暴力方式冲击立法会大楼的行为感到十分愤慨和痛心,予以强烈谴责。对于任何违法行为,特区政府必定会追究到底。

香港部分激进分子,1日晚暴力冲击并占领立法会,对立法会议事厅内设施进行大肆破坏。香港警方午夜后进行清场,将暴力冲击并占领立法会大楼的示威者驱离。

2日凌晨4时许,林郑月娥会见传媒时表示,有示威者由1日早上开始一直与警方对峙,堵塞

道路,以不明液体攻击警察。中午时分,情况急转直下,示威者以极暴力的方式冲击立法会大楼,用铁棍、铁箱车破坏大楼玻璃外墙,用带有毒性的化学粉末攻击警察。晚上,示威者强行闯入立法会大楼,在里面大肆破坏,损毁了庄严的议事厅和特区区徽。

林郑月娥说,这些目无法纪的暴力行为严重影响香港法治的核心价值。她对此感到十分愤慨和痛心,予以强烈谴责,相信市民也有同感。

她说,警方处理整日的暴力行为时一直表现克制,但对于任何违法行为,必定会追究到底。

## 依法严惩暴力分子 维护香港繁荣稳定

7月1日是香港各界人士纪念香港回归祖国和香港特别行政区成立的喜庆日子。与这一气氛形成巨大反差的是,一些极端激进分子以暴力的方式冲击立法会大楼,肆意破坏立法会设施。他们的暴行是对香港法治的极大挑衅和践踏,是对香港广大民众利益和福祉的极大危害,严重破坏了香港的社会安定,受到了各界的共同谴责。

法治一向是香港社会所珍惜的核心价值理念。但一些极端激进分子却以反对特区政府有关条例修订为借口,暴力冲击香港立法机构。这种严重违法行为,践踏香港法治,破坏香港社会秩序,损害香港广大市民的根本利益,是对“一国两制”底线的公然挑战。对这些暴力分子,绝不能姑息;对这样的行径,必须依法严惩。

暴力冲击立法会事件警醒广大香港市民,要像爱护眼睛一样维护香港的法治,像珍惜生命一样珍惜香港的繁荣稳定。无论什么人,都不能以撕裂社会、破坏法治为代价追求所谓政治目的。香港市民应坚定支持特别行政区政府和警方依法履行职责,警惕少数人别有用心趁机制造混乱,坚决防范外国势力损害中国主权安全和香港繁荣稳定的图谋。

我们期望香港各界团结一致,为特区政府依法施政,发展经济、保障民生营造良好社会氛围,创造必要社会条件。我们坚信,在中央政府和全体香港市民的支持下,香港必定继续保持繁荣稳定,“一国两制”的伟大实践必定不断取得新的硕果。 据新华社电

## 就有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政 外交部发言人答记者问

新华社电 外交部发言人耿爽2日说,中方对有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对。

耿爽在例行记者会上应询表示,7月1日,在香港特区发生的暴力冲击立法会大楼、肆意破坏立法会设施的行为,是践踏法治、危害社会秩序的严重违法行为。我们对此予以强烈谴责。中央政府坚决支持香港特区政府和警方依法处置该事件。

他说,香港是中国的特别行政区,香港事务纯属中国内政。我们对有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对。我们再次告诫有关国家谨言慎行,不得以任何方式干预香港内部事务,不得以任何形式为暴力违法分子撑腰壮胆,不要发出任何误导信号,不要作出任何错误举动。

有记者问:英国外交大臣亨特就不法分子暴力冲击香港特区立法会大楼发推特称,英方坚定不移支持香港及其自由,暴力行为不能接受,但香港人民必须拥有在法律范围内和平抗议的权利。对此中方有何评论?

耿爽说,近段时间以来,中方已多次就香港特区政府修例问题向英方阐明立场,并就英方不

当言论提出严正交涉。但英方无视中方立场,频频对香港事务说三道四,粗暴干涉中国内政,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

他说,香港是中国的特别行政区,香港事务纯属中国内政,任何国家、组织和个人都无权干预。中方维护国家主权、安全和发展利益的决心坚定不移,维护香港繁荣稳定的决心坚定不移,坚决反对外部势力干预的态度坚定不移。我们要求英方深刻反思错误言行的后果,立即停止以任何形式干预香港事务和中国内政。

另有记者问:美、英、欧盟在声明中表示,香港人民应拥有和平抗议权利,同时应避免暴力行为,当前更重要的是要保持克制。你是否有进一步评论?

“如果发生在香港的暴力冲击立法会事件发生在美国或者欧洲,他们会怎么处理,会听之任之吗?”耿爽说,大家在电视上都看到过美国和欧洲警察对待暴力行为的执法场景。为什么同样的事情发生在香港,他们不但不反对和谴责,还要跳出来说三道四、指手画脚,貌似公允地鼓吹和平抗议的权利,呼吁避免暴力行为?!这完全是赤裸裸的双重标准,极其虚伪丑陋!

## 美国拟再对40亿美元欧盟产品加征关税

新华社电 美国贸易代表办公室1日发布拟对欧盟产品加征关税的“补充清单”,涉及奶制品、橄榄和威士忌酒等约40亿美元欧盟输美产品。美方称这是针对欧盟航空补贴采取的关税反制措施的一部分。

美国贸易代表办公室当天发表声明说,“补充清单”是在“初步清单”接受公众评议和其他分析之后作出的决定。美方于4月12日公布了拟加征关税的欧盟输美产品“初步清单”,涉及产品价值约210亿美元。

声明称,“补充清单”即日起征求公众评议。如果世界贸易组织在公众评议结束前作出裁决,

美国贸易代表办公室可随即对“初步清单”上的产品加征关税,并对“补充清单”上的产品采取“进一步可能的行动”。

美欧航空补贴争端由来已久。2004年,美国向世贸组织提出诉讼,指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴;欧盟随后也向世贸组织起诉美国政府向波音提供巨额非法补贴。对此,世贸组织曾先后裁定,美国和欧盟均存在对各自航空企业提供非法补贴的问题。

美国今年4月开出拟加征关税的欧盟输美产品清单后,作为回应,欧盟也开出一份美国输欧产品清单,威胁加征关税。



## “双龙”飞腾小浪底

7月2日,游客在小浪底库区观看“双龙”飞腾景观。

当日,从黄河小浪底水库下泄的清澈水流与裹挟泥沙的混浊水流分别从明流洞、排沙洞奔腾而出,好似白黄两条“巨龙”。 新华社发

**夏天不怕晒的室内恒温游乐园  
 与《跑男》邂逅水上“迪士尼”!**

达人旅业 DRTS 上市公司 | 五星品质

一、不受天气影响的室内“迪士尼”乐园?

省级重点旅游投资项目,投资80亿的金沙东方山水欢乐岛。全亚洲功能最齐全的室内主题公园,60多项玩乐设施,一次一网打尽!颠覆了传统游乐场受天气影响大,力图打造一个大型现代室内恒温游乐场所。全馆开启空调,夏天不怕晒,冬天不怕冷,刮风下雨尽管来。

二、拥有世界最先进的游乐项目?

惊险刺激的F1赛车,让你在冲撞、追逐、在电光火石间,感受碰撞带来的无尽欢乐;世界上最新颖的动感鬼屋,矿山派对碰碰车、天马行空旋转木马尽情体验;水上乐园拥有长达280米的室内阳光海岸,高达3米的连续浪潮,配上水上升降舞台、超高清LED屏幕背景,大型水上游乐项目让人们尽享水之王国带来的惬意生活;全馆最刺激的螺旋滑道,16米的高空挑战;精灵水堡、海盗水寨、冰谷漂流、乘风踏浪、异域漂流等水上娱乐设施High玩乐不停。

玩累了,停下来伴随音乐水景立体声环绕,看看9DVR、5D影院超广角鱼眼拍摄的大型球幕影院;男孩子最爱的坦克、战斗机、航母、火箭等仿真模型;用巴西水晶、非洲原矿打造的实景溶洞地下晶宫;汇聚众多奇珍异宝的馆藏文化,让孩子大饱眼福!

三、家门口的避暑圣地?

在即将到来的阴晴不定又炎热酷暑的7、8月假期里,这个集餐饮、文化、科技于一体的度假胜地,就连《跑男》都跃跃欲试!还不带宝贝报名?达人带你安全避暑,快乐假期!

线路:跟着“奔跑吧”畅游东方山水乐园  
 日期:每周六、周日  
 价格:成人278元/人 儿童98元/人

地址:达人旅业大厦(百丈路16号)  
 达人旅游网:www.57676.com QQ群:411030887

报名及投诉电话:0574-87651111

浙江达人旅业股份有限公司  
 许可证号:L-ZJ-CJ00079

**拍卖公告栏**

刊登热线:87682558  
 13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

**宁波亚德拍卖有限公司 拍卖公告**

NINGBO YADE AUCTION CO., LTD.

受委托,公司定于2019年7月17日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(http://paimai.caa123.org.cn)举行拍卖会。

一、拍卖标的:宁波市北仑区小港医院内的报废医疗设备、电子设备、其他设备一批(评估报告清单仅作参考,具体以现场实地看样为准)。[起拍价8.52万元 保证金1万元]

二、标的展示时间:2019年7月15日—16日

三、报名登记手续:即日起接受咨询,有意者于2019年7月16日上午11时之前将拍卖保证金缴至本公司账户,同时在网络拍卖平台注册并报名。

四、咨询电话:86864950 86860980

五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼  
 详细资料可查询公司网站(www.nbyade.com)或关注公司微信公众号“宁波亚德拍卖有限公司”查询。